



## TERMO DE RETIFICAÇÃO

**TOMADA DE PREÇOS N.º 006/2017 - PR n.º: 0275/2017**  
**DATA DA ABERTURA: 01/11/2017, às 09:30h.**

Objeto: **CONTRATAÇÃO EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS TÉCNICOS ESPECIALIZADOS NA ÁREA DE ENGENHARIA DE TRANSPORTES.**

Prezados Licitantes,

A Assessoria de Licitações e Contratos informa que está alterando o item 7.2.1.2 do edital tendo em vista que o Contrato Original assinado ou cópia autenticada tem fé pública, sendo que a exigência de comprovação de publicação oficial do extrato deste contrato se torna ônus desnecessário aos licitantes, portanto será retirado e o item deverá ser considerado conforme abaixo descrito:

### **Onde se lê:**

7.2.1.2 - Para comprovar a quantidade de contratos vigentes/ encerrados, relacionados ao objeto desta Licitação, a Licitante deverá apresentar original ou cópia autenticada dos contratos firmados com a Administração Pública, **junto com comprovação da publicação oficial destes, devendo o documento constar o período de vigência.**

### **Leia-se:**

7.2.1.2 - Para comprovar a quantidade de contratos vigentes/ encerrados, relacionados ao objeto desta Licitação, a Licitante deverá apresentar original ou cópia autenticada dos contratos firmados com a Administração Pública.

Informa também que devido à alteração acima mencionada a nova data para realização do certame de 27/11/2017 – 09:30 hs, devendo os envelopes serem protocolados até as 09:00 do mesmo dia.

Os demais itens permanecem inalterados.

Mateus Leme, 25 de outubro de 2017.

Atenciosamente,

Adm. Sérgio Guimarães Leite  
Assessor de Licitações e Contratos